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Koupání pomáhá v létě přežít vedra. Kam Češi nejraději za ochlazujícím 
koupáním vyrážejí? Celých 45 % do veřejného bazénu či koupaliště, 31 % 
do pískovny nebo jezera a celých 21 % pak využívá vlastního bazénu. Vyplý-
vá to z průzkumu, který realizovala společnost Anytime společně s agenturou 
STEM/MARK.

Na otázku „Pokud se rádi v teplých dnech koupete, kam nejčastěji chodíte či 
jezdíte?“ odpovědělo celkem 1003 respondentů, kteří mohli uvést jako odpo-
věď více možností. 

Nejvíce z nich se pak v horkých dnech nejčastěji chodí koupat do veřejného 
bazénu. 

Z průzkumu vyplynulo, že 21 % respondentů využívá vlastní bazén a 19 % se 
koupe nejčastěji v přehradě. 18 % chodí do rybníku a do řeky se chodí zchladit 
celých 13 % Čechů. Plných 17 % respondentů odpovědělo, že se ani v parných 
dnech nekoupou. -tz-

Veřejná koupaliště vedou, 
téměř pětina lidí se nekoupe 


